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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Solidna ponuda sezonskog voća i 
južnog voća i sasvim dobra ponuda 
povrtaskih kultura bila je, u sedmici 
između dva praznika, na prodajnim 
puktovima kvantaške pijace u 
Beogradu. U pogledu cena zabeležen 
je rast kod pojedinih sorti jabuka, 
kivia, crnog luka i žutog pasulja. Za 
razliku od njih jeftiniji su bili kruška 
Viljamovka, mandarina, pomorandža, 
mandarina, nar, praziluk i zelena 
salata. 

Na zelenoj pijaci Skadarlija u 
pogledu ponude nije bilo značajnijih 
promena u odnosu na poslednju 
sedmicu decembra. Skuplji su bili 
kivi, mandarina, nar i orah. Pad cena 
evidentiran je kod grejpfruta i jabuke 
sorte Ajdared. Što se povrća tiče cene 
su mirovale. 

Prema izveštaju reportera iz 
Kragujevca, dobra je bila ponuda 
jabuke, prosečna ponuda južnog 
voća, dok je slaba bila sušenog i 
jezgrastog voća na pijačnim tezgama. 
U ponudi povrća izdvajali su se po 
obimu šargarepa, krompir i crni luk. 
Došlo je do rasta cena jabuke ostale i 
pomorandže. Niža je bila cena banane 
i kupusa. Skuplji su u odnosu na 
prethodni period bili pasulj beli i 
šampinjoni. 

Zadržan je trend dobre ponude 
blitve, krompira, crnog luka i ostalog 
korenastog povrća na zelenoj  pijaci u 
Subotici. U ponudi voća prednjačili su 
južno voće, jabuka i jezgrasto voće. 
Što se cena tiče uglavnom su 
mirovale, jedino je pojeftinio orah u 
odnosu na poslednju sedmicu 
decembra. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na pijačnim tezgama dominirale su  
jabuke, južno voće i sezonsko povrće 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  30.12.2024.– 5.1.2025. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
30.12.2024. — 5.1.2025. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,11 RSD 


